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O H B:
Δ

 

 OT,O′  
O H || T′  

OO H
Δ
′ 

sin α 

S PO=1  

× ×= 3 1
36  

  جواب كل 

تمرينـات   
 قاعـده آن  

aS = 2 

براي . آيد ي

C  

OH OB=

T MT′ ′ ⊥ 
TT ,T′ = 9
:sin OO H′

−α = =5 3
4

ي 
م 

ONحت قطاع 

× − × ×9 1 12




= × =14 22

4طبـق سـؤال   
ي و هندسي دو

ab a b+× =2

AB دست مي به

(  

CH BH= =

B BH− =2 2

 M M=1.  

OT || O T′
H = 9 

OH s
OO

= 
′

= α2 1
4 2

رو يكي به شكل رو
P را رسم كنيم
  

O P N
Δ

مساح −

× = −3 11 4 2
2

ط. طي نيز هسـت 
ميانگين حسابي

×= ×4 9 4
2

B r sin= 182
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=: پس. ند 12

= −213 12

  .تقاطعند
Mپس .  = α2
  

Tمورب   ,OM′

TT O′ ′
OTsin α =

Mα = 3 

ش.  ضرب كنيم
PNاگر قطر . ت
S2 خواهد شد.

π=  مساحتN

=Sده 
1
4

پس محاطي. ست
ضرب م با حاصل

+ = ×4 9 132 2

 از رابطه 
n

8 
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كن تر را نصف مي

= =2 25

 اين دو دايره مت
است Mزاويه 

 H قطع كند.

OO H′ =
′Hمستطيل 

T O T R
OO

′ ′− =
′

M = α =2 6

كرده و در چهار
با طول يك است

S1سمت رنگي 

R Oπ α −
2 1

36 2

= رنگ شد 2×

الساقين اس ساوي
طي است برابر ب

=3 39
2 2

حاطي يك دايره

دهم؛ رياضي و في

 عمود بر وتر، وت

5

المركزين، و خط
OM نيمساز ز

را در OTم تا 

M= = α1

R R
OO

′−
′



ده را مشخص ك
MNO مربعي ب

 مساحت كل قس

ON OP×

× =1 1
4 2

 مورد سؤال متس
يطي و هم محاط

  :د؛ داريم

ضلعي منتظم مح

سنجش يازد

شعاع. كنيم مي

ها و  براي شعاع
Mخط  ، پاره 20 
T كنيم رسم مي

شد ز اشكال رنگ
OP. صلي است

حساب كنيم كه

ذوزنقه. ي است
اي كه هم محي ه

ي ذوزنقه باشند

ض nطول ضلع 

    
 

عمود م BCتر 

 .رست است
شده مقادير داده

ر كلاس صفحه
′TTموازي  ي 

 .رست است
 مساحت يكي از
 رنگي شكل اص

حرا  S1ساحت 

 .رست است
ر ضلعي محيطي
 مساحت ذوزنقه

a  وb ها قاعده

 .رست است
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www.sanjeshse

به وت Oاز 

در 2گزينه  .1
با توجه به م
طبق كار در

خطي ′Oاز 
  
  
  
  
  

در 4گزينه  .1
كافي است

قسمت 4از 
توانيم مس مي
  
  

در 1گزينه  .1
ذوزنقه چهار

،29صفحه 
aاگر . است

در 3گزينه  .1

طبق تمرين

erv.ir

16

17

18

19



 

/

AB

sin

= 2

22 5
 

sin 2 

AB 

a
= 412 3

2

 

r =

3
4
3
2

  

خـط    پـاره  

ABm = 

  ABخط 

y x= −2  

sin

:cos

× ×

=

182 2

5 45 

/
−= 222 5

= −2 2 2

a

a a
=

−

23 3
4 4

1
2

a
a

a
=

2
3

6

منصـف  عمـود   

( )
−= =

− −
5 3

2 2

خ قطه مياني پاره

x بازتاب  + 4

(  

  .شود

sin

sin

=

= − 2

8 4 28

1 2 2



− 2
2

2 محاطي 

ar   .است =

a
a

a
=

23
3

2

a = ×3 86

نـابراين معادلـه

Lm=  =2
4

M (−= 2
نق 2

معادله خط

C
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ش ر محاسبه مي

/

/ sin

22 5

22 5





ت ضلعي منتظم

sو برابر 
p a

=
−

a a = 24
3

=3 4

شود؛ بن وليد مي

ABm
−= = −1

, )+ + =2 3 5
2 2
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صورت زير طي به

/n (=2 22 5 1

محيط هشت =

ي با هم برابرند و

=4 8 3
3

  .شود سبه مي

ه و بازتاب آن تو

−2

( , ) y= 4

 .هد شد

 دن طول نقطه
  . خواهند بود
A ( ,′ −5 5  

B   .است ′,

دهم؛ رياضي و في

ي منتظم محاط

)− ×2 11 2 2

= −16 2 2

محاطي خارجي

srل 
p

محا =

 كه توسط نقطه

y (x− = −4 2

قابل قبول خواه 

قط با قرينه شد
AB نقاط زير

) ,B ( , )′ −5 3 1

B،N،Mط 

سنجش يازد

ضلع هشت ضلعي

سه شعاع دايره م

ضلعي از فرمول 

خطي است پاره
  

x )− 

4 خط، گزينه 

ها فق محور عرض
BCئوس مثلث 

),C ( ,′ − −3 3

ه محصور به نقاط

    
 

، طول ض2عاع ش

 .رست است

الاضلاع س تساوي

n محاطي هر 

 .رست است
، عمود منصف پ

.آوريم دست مي

 نقاط در معادله
 .رست است

قطه نسبت به م
لذا بازتاب رئ. ود

)3
  
  
  
  
 

ل مساحت ناحيه
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BMB NS ′ 

.  

BM N
S Δ 

  حالت اول 
  حالت دوم 

p T≡.  

  1ي گزينه 
 2ي گزينه 
  3ي گزينه 
  4سي گزينه

  .د

{x ( ,= 2  

{x (= 2  

{x (= 3 

{x (= 5 

~ (p ~∨  

؛ بنـابراين   

( x∀ ∈ 

 اسـت كـه   

N BM N
S Δ= 2

N( ,− است

BH M= ×1
2

p T,~ (P≡
p F,~ (p≡

qجه  F≡  و

(T T∨ بررسي
T  بررسي
(T T∧ بررسي
~ (T  بررسي

عضو داشته باشد

, ) , ( , ) ,(2 2 4 2

, ), ( , ),(2 2 2 3 2

, ),( , ), (3 3 3 5

, ),..., ( , )5 1 5 6

~ q) (p∨ ∧

شـود ـديل مـي   

،x x+ ≥2 2

 عددي صحيح ا

(  

N

M( ,1  2(و

MN = ×1 32

  .ست
P q) T∧ ≡ 
p q) F∧ ≡ 

نتيج در. واهد داد

T) F T ≡
(T T) T ≡
T) F T∨ ≡ ∨

F) T ∧ ≡

ع 4بايد  xامد 

, ) ,( , ),2 6 4 2

, ), ( , ), (2 5 3 2

}( , ), ( , )5 3 5 5

 
),( , ),..., (1 5 6

  .شود ته مي
∧(qمورگان~) ≡

سور عمـومي تبـ

) ( x≥ ∧ ∃ ∈4
كه شامل 1−)

)01/10/1402 ارمه

( به مختصات 

× = 
93 2

ر دو با هم نادرس
p q F ∧ ≡
p q T ∧ ≡

لت دوم رخ نخو

 T F F ≡
T T T ≡

 F T∨ ≡
~ F T≡ ∧ ≡

p(xپس پيشا ،

( , ) ,( , )4 4 4 6

( , ), ( , )3 3 3 5

}

 .باشد 5شده  و
}, )6 5

صورت زير نوشت 
~ p q) (∧ ∨

ور وجودي به س

،x x )∈ < 2

,− − +1 5 1

10  

چهمرحلة (يزيك 

M  وN ترتيب به

BMB NS ′ =

ست است و يا هر
F,p T≡ 
T p,q ≡
رد؛ بنابراين حال



 T

 T T T∧ ≡

(xآن كه  = 1
9

),( , ),( ,6 2 6 4

, ( , ),( ,5 2 5 3

  .د

 يا هر دو عدد ر

ين گزاره بالا به
p)خشي q)∧ ≡

ور وجودي و سو

)

+( جواب  5

دهم؛ رياضي و في

Mش يعني نقاط 

9

ر دو گزاره درس
q F≡
T

p تناقض دا ≡
  .كنيم



با توجه به آ. ارد

}),( , )4 6 6
  قبول

}),( , )5 5

هستند 5و  3س 

و 5 فقط يكي 

  ل قبول

است؛ بنابراي ~
(~ p عكس بخ∨

ور عمومي به سو
  . خواهد بود

x2 به مجموعه

سنجش يازد

ABC و بازتابش

يا هر ست باشد، 

≡F دوم يعني 
ك ا را بررسي مي

عضو دا 36مونه 

قابل ق غير.  است

  قابل قبول غير
ج در پرتاب تاس

  .  است
باشد يعني يا 5

قابل غير. ضو است

pعادل با  q∨
p) q T∧ ≡

  .است ~
 

كيب فصلي، سو
سؤال عبارت زير

x+ − <2 2 4

    
 

C اضلاع مثلث 

 .رست است
ب دو شرطي در

رض اوليه حالت
ها تك گزينه  تك

 .رست است

و تاس فضاي نم
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x  عضو 4داراي
5  داقل يك عدد
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 .رست است

pي  q مع
q q∧ ≡

q گزاره همان 
. رست است

ب عطفي به ترك
ه سوري مورد س
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ي درسـت  

  
A B−  

B A− =  

[A (B  

A B 

(A B′  

(A B  

[(A B  
  =جايي جابه

  =كس پخشي

(A B  

A (
A (

= −
= −

1
7

 

A (

A (

= −

= −

2

5

 

  
  

ها داراي ارزشي ه

B (A − −

A= ∅ −

]B A )′ ′ 

B A⊆

Bشي ) A′ =

B) (B A′ 

]B) A (′ 

[ (B∅ ج

B (A′ عك

B ) (A B′  

, )
A

, )
−


− 1
1 4
7 1

, )
A

, )

−


−

72 2
5 2

(  

تي يكي از گزار

B) B− =

(B A)− − =

[B (A 

A

(A A)′ پخش

(Aجايي جابهA) =

A)ي B) =

]A ) (B′  
A) B= 

Aعكس پخشيB) =

A (= −1 7

A A (=2 5

)01/10/1402 ارمه

كيب عطفي وقت
  .رست است

 جواب 

A A= − ∅ =

] [B ) A′ ′ = 

) (B A′ 

A B) (A 

[A A′پخشي

A) (B= 
B A= ≠

A (B B′ 

, ) B− =1 1

( , ) C− =2 2
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در ترك. ستي دارد
سؤال در ي مورد

A B
B

=  ج

A

](B A)  

) (B′= ∅

Aشي  B )′ =

) (B A′ ′ 
A ) (B′  
 

B) A= 

دهم؛ رياضي و في

 اول ارزش درس
ش گزاره سوري

A
B A⊆

[B (A  

′(Aجايي  =

A (عكس پخش

]) (A B′  
A)

 A=

سنجش يازد

لذا گزاره. رسيم
نتيجه ارزش در. ت

  ر ون

  ها  مجموعه

]B)

A B′ =جابه

B B ) A′ =

B)

  .ت

 قانون
 جذب

    
 

ر برقرار كند، مي
گزاره درست است

 .رست است
ستفاده از نمودار

ستفاده از جبر م

 .رست است
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A B−تفاضل=
  
 A A=
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نـابراين از  

q q
q q
L L

′ =
′ =
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2

2
3
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R R= 

( q)

E E

E
+

=2

7
2

  

E =2

  

(A B)× بايد

B وجود دارند؛ بن

q
qq F k

L


 ′ =



1

2

R F+ =2 2
1 3

q( ) (

q( )

E

E

− +

−

+

=
2

2
7

q( )
E −= =

2
8

(  

−B اعضاي  2

A  و هم درB2

q q qk
L (
′ ′

=
′

1 2
2

2

qQ( ) (
L

+2
2

  :لت دوم

q)+ 7
2

q

k d( )
=

2
28

2
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q q
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2

3 6
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(
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=

=

1

2

  

R F

F
(

=

−=

1 1

3
  

qQ q( )
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4
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B  عضو 9شامل

( , ),( , )2 2 2 3
  .ماند مي باقي

q qk
L

1 2
2

6
6

q Q
( L)

qQ
( L)

=

=

2

2

4 2
2
2
2

qQF
L

q Q

L)

− =

− −=

1 2 2

22
2
q Q
L

+ =2 1 4

                   

)2(يزيك 

E

E

q2

دهم؛ رياضي و في

B2ضو است و 

  .ف كنيم
),( , ),( ,3 2 3 3

عضو ب 11د كه 

F F′ = 6
16

qQ
L
q Q
L

2

2

2

Q

q Q
L

− = −2
4 2
2

qQ
L

= 25

                  

 في

q

( q)

E E E

E E

−

−

= +

=

1

1 5

q= +2 4
d
2

سنجش يازد

= ×15 5 عض 3
ار دارند را حذف

3(زوج مرتب  4
عضو حذف شود 

F

q Q
L2

                  

q q= −1  

qE

qk d( )

+

=

4

2
5

2

qE E−

    
 

 .رست است
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×
2 3

5
1

نقره بيشتر است

تو ، پس نمي ست
، پس آهن  است

، پس نق تر است

درس  كتاب) 35(
هار پيوند اشتر چ
  . رند

كني شده توجه مي

و سپس از زيرلا 
  . د بود

درسي  كتاب 2

كتاب 21و  20 

x× → =1


اتيل، -5

سنجش يازد

 موته در اصفهان
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−

+⎯⎯→ 3
23

يرون هسته و در

ر كربن و هيدرو

ا نوشته و موازنه
)III( آهن  %

gFe
molFe

×56 1
3


مس از ن) ذيري

ز روي كمتر اس
م از آهن بيشتر

ز آلومينيوم كمت
 

(  نديشيم صفحة
ها با ن در آلكان

شيميايي ندار ي 

ش ي تركيب داده

s4 از زيرلاية 
Zn2

3 خواهد

1اول صفحة   ف

هاي شيم صفحه

gFe=7  

    
 

مجتمع طلاي 

[Ar]:: ت d23
الكترون در بي: ت

  .رست است
نصري كه از دو ع

  . تند
  .رست است

شده را ش انجام
6، پس  خالص 

gFe
gFe

=14 


  . رست است
پذ واكنش(  ميايي

  : ها ر گزينه
شيميايي مس ا
شيميايي سديم
شيميايي نقره از
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  .رست است
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سـوخت در   

اكسيد   دي

/

Fe O (

gCO

2 3

1 4
  

  . ست
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Mg(s)

gMg

3

1 2

 
  
  

هـاي   قربـه   
11(  

  .چشم گربه

 ذخاير آبي 
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عنـوان س شود به

و كربن) متانول

(s) CO(g
gCOO
gCO

+

×

3
6
1

 

گذاري درست ا 

) H PO
gMgg
gMg

+

×

3 42
8
1

 

ـالف حركـت عق
ص  -1فصل  (

 درخشندگي چ

ته و افت شديد

ر سـاير نقـاط بـ
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ش ون كشيده مي

م نه (  ، اتانول وكز
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O molCO
O gCO

Δ⎯⎯→

×

2
1
28

شده، نام ي انجام
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g molMg
g gMg

→

×

4
1
24

اي و مخـ  دايـره 
.زهره قرار دارد

ي كريزوبريل با

ذير كاهش داشته

ساعت اسـت، در

)01/10/1402 ارمه

ت كه از چاه بيرو

گلو) هوازي  نه(  

Fe(s) CO
molCOO
molCO

+

×

3
3
3

گذاري و شماره 

Mg (PO )
molHg
molMg

×

3 4 2

23
3

ها در مدار سياره
عد از آن سياره ز

دهد مانند كاني ي

  )33ص  -

نه آب تجديدپذ

س 12هم برابر و 

19  

چهمرحلة (يزيك 

ود نيمي از نفت

هوازي كنش بي

  : يم
O (g)
O gCO
O molC

×

2

2 44
1

CH
|

|
CH

CH C−

3
1 2

3
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  : م

/

(s) H (g
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g molH

+

×

2

2

3
22 4
1

ه، مانند ديگر س
سياره عطارد و بع

زيبايي خاص مي

-1فصل . (است

سران ن، متأسفانه

ر تمام سال با ه

شناسي زمين

دهم؛ رياضي و في

، حد درسي تاب 

درسي از واك  اب

كني ه را حل مي

/

O LCO
CO gC

×2
2

1
11

C

CH− −

3
3

2

3

  . يم

 . ل تقدم دارد

كنيم  را حل مي

/

g)
H L=2

2
896

مين همراه با ماه
د از خورشيد، سي

درخشندگي و ز

 زياد و كمياب ا

معيت كشورمان

ت شب و روز در

 ز

سنجش يازد

كت) 30(  صفحة
  .ود

كتا) 23(صفحة 

ه و سپس مسئله

/
O LC

CO
=2

2
1 2

 

|
CH

C H CH−
4 5

3

ل در آلكان نداري
  . نداريم

عي اتيل بر متيل

 و سپس مسئله

LH2
 

، زم)شيد مركزي
پس بعد. گردند

ها د نگ، به كاني

با درجه سختي

زمان با رشد جم
  )49ص  -

طول مدت) رجه

    
 

ص) 13(شكل  به 
شو ه استفاده مي

شدة ص مونة حل
  . ود

  .رست است
 را موازنه نموده

CO2

 .  رست است

H3: ساختار آن

  : ها ر گزينه
اتيل -2و1 رعي

متيل ن  -1رعي 
فرع ذاري، شاخة 
  . رست است

 را موازنه كرده

 .استرست 
خورش(وپرنيك 

گ ور خورشيد مي
 .رست است

بازي رن ص مانند
  :ها رگزينه

بريل، جواهري ب
 .رست است

 سال اخير، همز
-3فصل . (داشت

 .رست است
مدار صفر د(توا 
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ي صـنعتي  
شـدن، بـه     

طح زمـين     

×
×

+ =

45 1
15 1
3 1 4


  

/×4 8  

جدا شده و 
32(  

هـا بـراي    ن 

سـال قبـل   

  

در پوسـته   

هاي زمرد يا كاني
در حـال سـرد ش

ت بركـه در سـط

=
6
6 3

4




    /=3 33 2

 مس از باطله ج
2ص  -2فصل  (

ي آبخـوان در آن

 /5 ميليارد س

كندگي عناصـر د
  .د

مين

شيد
يقه

(  

ي گوهري مثل ز
ز يك ماگماي د

صـورت گاهي بـه 

                   

ماده معدني) ي
.گردد تفاده مي

پس توانايي. رند

شده و در يجاد 

صول آن و پراك
قرار دارند... ره و 

حد نجومي تا زم

خورش نجومي تا 
 دقي

)01/10/1402 هارم

 

هاي بعضي كاني
مايي است كه از

  )30ص  -2

صورت چشمه و گ

:                 س

فراوري(آرايي  كانه
 سيم مسي است

بسيار اندكي دار

 سنگ آذرين اي

شناسي و ا زمين
س، آهن، طلا، نقر

  )39ص  -

واح) فاصله(  

واحد) فاصله(  

20  

چهمرحلة (يزيك 

 )12ص  -1ل 

 خاص ليتيم و ب
هاي ماگم سنگ

2فصل . (شود ي

ص ب زيرزميني به

پس. زمين برسد

ز طي عمليات ك
صنعت به شكل

ت، نفوذپذيري ب

ها يعني اولين گ

ان در موضوع ز
مسشمند مانند 

-2فصل . ( است

دهم؛ رياضي و في

فصل. (شود ر مي

عنصر: اند از رت
ل، متعلق به كانس

يي تشكيل ميما

رخورد كند، آب

كشد تا به ز ل مي

C پس از. است
ندكي تغيير در ص

ت ريز بودن ذرات
  )46ص 

ل، تشكيل سنگ

شناسا العه زمين
خاير معدني ارزش

ضوع ژئوشيمي

سنجش يازد

لاف ساعت بيشتر

گ پگماتيت عبار
كانسار نيكل). وز

يين مخزن ماگم

با سطح زمين بر
  )45ص 

قيقه نوري طول

CuFeS2رمول 
شود و با اند ه مي

علت ستند ولي به
ص -3فصل . (ست

يليارد سال قبل
  . بوده است

رت است از مطا
ي كه در آن ذخ

رات و زمين موض

    
 

فيايي اين اختلا
 .سترست ا

 مهم براي سنگ
طلق نسو(وويت 

ي زيادشان در پاي
 .رست است

سطح ايستابي ب
ص -3فصل . (ود

 .رست است

8/د حدود  د 3
  )12ص 

 .رست است
لكوپيريت به فر
ذوب انتقال داده

 .رست است
ار متخلخل هس
ايت آب، كم اس

 .رست است
مي 4ر زماني، در 
ها يان تريلوبيت

  )15ص 
 .رست است
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  :ها ر گزينه
وي تركيب سيا
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  . خواهد شد

) قيانوسـي   

دن و عيـار  

 اكتشـافي       

  . كنند ي

ملاح بيشتري خو

  )48ص  

د دراز گـودال اق

ذخيره معدقدار 

ز مراحـل اوليـه

 دائمي ايجاد مي

(  

ي امرد، پس دارا

-3فصل . (ست

ايجـاد(شـود   ـي  

ارها تحليل و مق

محـل ذخـاير از

هاي پر آب و مه

  )47ص  -3ل 

)01/10/1402 ارمه

ي مسير خود دار

دارد و قطعي نيس

ر خود رانـده مـ

افزا مده را با نرم

ي براي تعيـين م

د، معمولاً چشم

فصل. (ب نيستند

21  

چهمرحلة (يزيك 

هاي  انحلال كاني

  . رد
ها د تلاقي با آن

اي مجاو قه قاره
  )19ص  

دست آ هاي به ه

هاي ژئوفيزيكي

ل آبخوان را دارند

ل آبخوان پر آب

دهم؛ رياضي و في

صت زيادي براي

شتر، تغييري ندا
وده در مسير و ت

حاشيه به زير ورق
-1فصل . (شود

شاف، تمامي داده

ه  معدني و روش

قابليت تشكيل 

ي قادر به تشكيل

سنجش يازد

ر زير زمين، فرص

 و با مسافت بيش
 وجود منابع آلو

ح ه اقيانوسي از
يجاد فرورانش ش

 مهندسان اكتش
  .كنند يين مي

رسيدن به ماده
  

)آهك كارستي(

ذرين و دگرگوني

    
 

 .رست است
حركت آهسته در

  :ها ر گزينه
جم آب ارتباط و
ي هم ارتباط با
 .رست است

سته شدن، ورقه
تواند باعث اي مي

 .رست است
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ده معدني را تعي
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